

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN:	VIDÉKEN:
Évi 4 kor.	Félévre 2 k 50 f.
Negyedévre 2 kor.	Negyedévre 6 k 50 f.

Felolós szerkesztő és lapfőigazgató:
SZABÓ JÓZSEF,
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZENTES, PETŐFI-UTCA 5. szám.
 Telefonszám 32.
Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap.

Kivételes állapotok.

Szentés, július 29.

Érdekes és nem véletlen találkozás az eseményeknek, hogy abban a pillanatban, amikor a magyar kormány komoly kísérletet tesz a horvát válság megszüntetésére, Ausztria viszont kénytelen olyan kivételes állapotot létesíteni Csehországban, mint aminő a Dráván túl évek óta tart.

Bizonyos az ez a két esemény annak, hogy a monarchia északi részén fekvő Csehország és a déli részén fekvő Horvátország szláv-alkotta tömegei önértéki igényekben szenvednek, amit természetesen a szláv tengernek az utóbbi időben való tulságos elhatárolása idéz elő.

A Horvátországban dúló anarchiát évekkel ezelőtt kezdte melegengetni a koalíció, amikor a horvát unionistákkal kényszerű szövetséget eldobta magától, testvériséget fogadott a horvát koalícióval megkezdte a politikai tülhajtásait, megkezdte a szinte helyrehozhatatlan hibák — paktumok — sorozatának elkövetését, amelyek mérhetele nélkül aláásták a magyar állami-ság tekintélyét. A Horvátországban való rendet szomban remélhetőleg hamarosan sikerülni fog helyreállítani, annyival is inkább, mert a horvát értelmiség tulnyomó többsége kezdi belátni, hogy a Magyarországgal való kapcsolat nélkül Horvátország ügyei a züllesbe te-relődnék.

Igy áll a horvát kérdés. Csehországban évek óta nem történt egyéb, mint hogy a vezető férfiak felültek a politika magas lovára és az ország ér-

dekeivel mitsem törődve, ezen a paripán viték meg elkésere-dett harccal és így maguk szolgáltattak ürügyeket a lesel-kező abszolutizmus féktelenke-désére.

Megkezdik a béketárgyalást.

Budapest, július 29.

Szerdán összeülnek Bukarestben a balkán államok delegátusai, hogy a békeről tárgyaljanak. A fegyverszünet meghiusult, mert a görög király stratégiai okokból károsnak tartotta az ellenségeskedés beszüntetését. Azonban valószínű, hogy a béketárgyalások megkezdésével megszűnnek a hadműveletek, ha nem is proklamálják hivatalosan a fegyverszünetet. A békefeltételekről érkezett jelentések szerint Szerbia és Görögország azt követelik, hogy mindaz szerb és görög bírtok maradjon, amit csapataik megszálltak. Ilyen alapon a békét már csak azért sem lehetne megkötöni, mert Románia nem tűri a balkáni egysensúly ily felborítását és mert Ausztria-Magyarország sem enged-hetné meg, hogy Bulgária bizonyos mértékben túl meggyöngyítették. Párisi jelentések szerint a monarchiá-nak ezzel a törekvéssel teljesen egyetért Orszország is. A párisi je-lentés hírül adja, hogy a bécsi és pétervári kabinetek közt megegyezés jött létre, melynek célja, hogy Bul-gáriát a szerbek és a görögök ellen megvédelmezzék. Ez a megegyezés olyértelmű, hogy az esetben, ha a hatalmak aktív beavatkozása szük-ségessé válnék, akkor a megállapo-dásnak még gyakorlatilag is érvényt lehesen szerezni. Politikai körökben éppen azért hiszik, hogy a bukaresti tárgyalások hamarosan és pedig ered-ményesen befejeződnek.

Orszország túreltelensége még fokozottabb mértékben nyilvánul meg Törökországgal szemben. A pétervári kormány feltétlenül ragaszkodik ahhoz, hogy a londoni megállapodások érvényben maradjanak. Konstantiná-lyban még mindig hisznek abban, hogy a hatalmak között nem lesz még az egyetértés a kényszerítő ren-dszabályok alkalmazására nézve.

Skerlecz báró munkában.

Zágráb, július 29.

Skerlecz báró királyi biztos teg-nap délelőtt 11 órakor nyitotta meg az elnöki székéből az unionista poli-tikusok értekezletét, melyen megje-lentek: Pejacevich Tivadar gróf hor-vát miniszter, aki már tegnap ide ér-kezett, továbbá Tomasic Miklós dr. és Rauch Pál báró volt horvát bá-nok, Spevec Ferenc dr., Svinderman Baláz püspök, Radicevics kan-onok, Milankovics nyugalmazott fő-ispán, Szekulics dr. és Pinterovics dr. Crnkovics volt osztályfőnök tá-viratban mentette ki elmaradását.

A konferenciára Skerlecz Iván báró meghívta a horvát-szerb koalí-ció öt vezető tagját is, minthogy a tud-vaolevően ellenzéki koalíció csak a mi-nap hangoztatta, hogy ő is, mi-ként a nemzeti haladópart, a kie-gyezségi törvény alapján áll. Ma az-után a koalíció két tagja, Lorkovics dr. és Popovics Dusan dr. Skerlecz bárónak átadott egy levelet, amely-ben a párt visszautasítja a kibonta-kozó konferenciára szóló meghívást.

Az értekezleten legelőbb ezt a nyilatkozatot olvasta fel Skerlecz báró, aki azután megjegyezte, hogy mulatn ő személyesen, saját felelős-ségére hívta egybe a konferenciát, minden olyan ellenvetés, amely más-ok ellen irányul, elesik. Ha netalan valamely politikust meg nem hívtak volna az nem történt szándékosan, mert szívesen hallgatja meg bárki-nek a véleményét.

Ezután Tomasic Miklós, a hata-dópárt elnöke: Rauch Pál báró volt horvát bñ, Pinterovics Antal dr., Spevec Ferenc dr., s Radicevics szözlaltak fel, hogy igen szívesen támogatja a kir. biztos ha-zafias fáradozásában, Rauch Pál báró emelkedett szólásra és nyomatékosan állást foglalt az unionista politika mellett.

Az unionizmusnak mely gyökeret kell vernie minden lojalís és dinasz-tikus állampolgár szívében. Magyar-országunk is arra kell törekednie, hogy elégedett és testvéris érzésű Horvátország álljon az oldala mellett és hogy adott pillanatban együttesen helytálljanak sziklaszilárdan a din-asztia és a haza védelmére.

Kórházi betegek élelmezése.

Szentés, július 29.

Említést tettünk a mult héten arról hogy a vármegyei kórházi betegek élelmezését Erdélyi Adolf budapesti lakos vállalta el.

Ismerve a szállítási feltételeket, mindenki csodálkozott rajta, hogy Erdélyi Adolf oly olcsóért vállalkozott. Ugylátszik maga a vállalkozó is belátta tévedését, mert a kórházi igazgató főorvos által kivánt szállítási feltételeknek nem akar valami szívesen eleget tenni, különösen kifogásolja azt, hogy a tuberkulózis betegoknak, nem mint rendes betegeknek évsajkában külön-külön sremé-ményeként, hanem table d'haute szerint porcellán edényekben kívánja a kórházi igazgató az ételket kiszol-gáltatni. A porcellán edények, evő-eszközök és szalvéták ugyanis sokba kerülnek s erre a vállalkozó — mint írja — nem számított mert a mai viszonyokhoz mérten így is a mini-mális árakat számította s a tuber-kulózis betegek kosztjára így is rá-fizet.

Részletes jegyzékkel és árakkal is szolgál a tüdőbetegeknek kiszolgálta-ndó ételéről. A tüdőbeteg ugyanis naponta kap 3 adag tejet (18 f.), zsemle és kenyér (28 f.), vaj (64 f.), pecsenye (40 f.), fűzelék (30 f.), sült tésztá (20 f.), 2 tojás (18 f.), leves (6 f.) és teljes étel (20 f.), összesen 2 kor. 32 fillér, melyből még 5 szá-zalék árengedmény is van. Szóval azt hozza ki ebből a vállalkozó, hogy egyébb rekompenciációt is hozzá-számítva nincs azon helyzetben, hogy a megígért ártért elvállalhassa. Azt is előadja, hogy a lifogástalan meg-ételek szállítása is nagyon emeli ki-adásait, mert az új kórházi épületek távol esnek a konyhától s így több személyzetet kell alkalmazni.

A jelenleg érvényben levő szer-ződéssel még még volna elégedve s hajlandó azt 1915. január 1-től kezdve újabb 3 évre meghosszab-bítani.

Ebben a bonyolult ügyben minden esetre kell valamit tenni, mert a kórházi betegek élelem nélkül nem maradhatnak s ha a szükség úgy

Értesitem a n. é. közönséget, hogy **naponta kétszer friss sütemény** valamint kitűnőnek elismert házi-
 ugy mint eddig, továbbra is **kenyér**

a fehér kenyér kilója 28 fillér, a barna kenyér kilója 24 fillér.

Elsőrendű Hm.-Vásárhelyi mőmalmi lisztek, saját őrletésű korpa és darák, üzletemben mindenkor kaphatók.

Friss fejtésű köleskása kilogramonként 28 fillér.

Tisztelettel: Schwarcz Mor, sütőmester.

hozza magával változani kell a szállítási szerződésen is.

A vállalkozó, — valamint mi is — az alispár bócs belátására bízunk a szerződés eldöntését, mely bizonyára mindkét fél kölcsönös megelégedésére fog eldőlni.

Igaz ugyan, hogy az élelmiszerek rendkívül megrágtak és hogy a kórházi élelmiszeren változtani nem lehet az Erdélyinek, mint tapasztalt embernek — mikor az üzletbe belefogott — tudnia kellett, hogy mire vállalkozik.

Katonai emlékereszt.

Szentes, július 29.

Ő császári és apostoli királyi Feljegyzés évi július 9-én kelt legfelsőbb elhatározásával egy „emlékereszt”-nek nevezett olyan szolgálati jelet alapított, mely a vonatkozó alapszabályok szerint különös katonai rendszabályok alkalmából adományoztatik.

Ilyen emlékereszttel legfelsőbb parancs folytán az 1912—1913-iki krízissel összefüggő különös katonai rendszabályok alkalmából a cs. és kir. közös hadsereg és haditengerészet, a honvédség, továbbá a csendőrség, valamint a pénzügyőrség és a m. kir. határrendőrség és az alkalmi erdészeti személyzet, végül az önkéntes egészségügyi személyzetnek erre igényjogosultsággal bíró és az illetékes parancsnokságok, csapatok, intézetek és hatóságok által kijelölt egyének fognak részesülni.

Azon igényjogosultak részére, kik időközben a nem tényleges viszonyba már visszahelyeztettek, az emlékeresztek, az azokhoz tartozó szalagokkal együtt a nyilvántartó hatóságok utján fognak az illetékes első fokú közigazgatási hatóságoknak megküldetni.

A tényleges katonai szolgálatban levő igényjogosult egyéneknek az emlékereszttel való ellátása ünneplés módjában fog történni. A nem tényleges szolgálatban katonák részére is ünneplés módjában fog az emlékereszt a polgári hatóságok által átadottni.

Nagyhegyen

ujjonnan ültetett egészséges szőlő és fák, továbbá egy lakás, két szoba konyha, terrasz és melléképület a Nagypaté uton; és a Rákóczi tér 24. sz. alatt ujonnan épült szálloda és vendéglő az összes helyiségekkel és udvartérrel

Örökáron eladó.

Az Andrássy-utcán 4 szobás utcai lakás összes helyiségeivel; és a Sarkadi Antal-utca 49 szám alatt ujonnan épült 1 szobás utcai lakások ez év október hó 1 től kiadó. Értekezni Andrássy-utca 5. sz. alatt.

Fésülőnő.

Van szerencsém a n. é. hölgyközönség hecses figyelmébe ajánlani, miszerint a lemodernebb frizurák és mindenemű hajmunkát elvállalok.

Szíves pártfogást kérve vagyok kíváló tisztelettel SCHWARTZ SZERÉN, Nagygyörgy-utca 27. 1221

A kereskedelmi miniszter mandátuma.

Makó, július 29.

A nagyszentmiklósi választókerületben jelölt-gyűlés volt, amelyen a kerületben lakó összes nemzetiségiek képviselői voltak. A gyűlés egyhangúan Harkányi János báró kereskedelmi minisztert kiáltotta ki a kerület képviselőjelöltjének. Ellenfele Nákó Sándor gróf volt fumei kormányzó lett volna, ő azonban a következő sürgönyt küldötte a jelölt-gyűlésre: „Arról értesültem, hogy a nagyszentmiklósi kerület azon óhajának adott kifejezést, hogy Harkányi János báró kívánja megnyerni képviselőjéül. Részemről kijelentem, hogy eltekintve a politikai nézetkülönbségtől, csak menyegvással veszem tudomásul a kerület elhatározását, mert meg vagyok győződve, hogy a jelölt kiváló egyéni tulajdonságai teljes biztosítékot nyújtanak arra, hogy megválasztása a nagyszentmiklósi kerület előnyére fog szolgálni, mert jogos és indokolt kívánásai a jelöltben megfelelő támogatóra fognak találni.” Nákó Sándor gróf sürönye felolvasásakor zajosan megjelentek, majd elhatározták, hogy üdvözlő táviratokat intéznek Tisza István gróf miniszterelnökhez, Harkányi János báró és Sándor gróf miniszterekhez, Kluev-féldervay Károly grófhöz, a munkapárt elnökéhez és Dallmáint Lajos főispánhoz. Harkányi báró augusztus 3-án mondja el programbeszédét.

Kenyérár leszállítás!

Ertesítjük a közönséget, hogy az olcsóbb buzaárak folytán félbarona kenyérünk árát

24 fillerre szállítottuk le.

A kenyérgyári kenyér tehát mátol kezdve egygyárunkban és piactér. (Haris-báz) főútleitünkben, valamint a kenyérgyári viszonzólag kereskedőknél

24 fillérért árusítjuk különként, a fehérkenyér ára 28 fillér.

Legfinomabb tejes és vajas sütemények: kifli, percc, zsemlye.

valamint mindenemű különlegességek, mint luxus sütemények, ünnepi és alkalmi kalácsok, tejes kenyér, pastrana, dessert, zsúrveknai stb.

tiszta tejjel, vajjal a leggodnobb tisztasággal készülnek a kenyérgyárban.

Kaphatók a gyárban és a viszonteladókánál. Tisztelettel:

Elő Szentesi Kenyérgyár Részvénytársaság.

Egy jó házból való fiu tanulóknak felvétetik Vogel Jenő cukrásznál Mindszentén.

— Üres a kassza. A kecskeméti és egyéb gyermekmenhelyek Csongrád városotl gyermekmunkatartási díjakat követelnek, az előjárásig azonban ezidő-ig fizetéképtelenség jelentette magát a kinyilvánította, hogy a követeléseket csak akkor tudja kiegyenlíteni, hogy a belügyminiszter és a vármegyei törvényhatóságai bizottság által megállapított segélyösszegeket kézhez kapja. Amde Irgos község a segély felosztása tárgyában hozott törvényhatósági bizottsági határozat ellen felebbeszéllt élt s így a segélyösszeg kiutalványozása késedelmet szenved. Szóult hiezetben tehát azt kéri Csongrád város előjárósága, hogy legalább a törvényhatóság bizottság által megállapított segélyösszegnek 80 százalékat utalványozza az alispán, mert különben az elhagyott gyermekek tartására szolgáló jutalékok nem tudja kifizetni.

— A műutak tisztántartása s egyéb előforduló igás munkákhoz 2 előfogatra van a városnak szüksége. Erre vonatkozólag a versenytárgyalás megtartatott a főszámvérvő által, aki javasolja, hogy a locsolóajt hazatársára és más igás munkákra Czirják Bálint fogadtassék fel évi 2800 korona bér mellett, a seprőgép huzatására és más igás munkákra Jelenfi Lajos mostani előfogati vállalkozó 2400 korona bér mellett. Mindkét egyén megbízható lévén a szerződést velük meg fogja a tanács kötni.

— Uj tanítónői állás. A szentesi róm. kath. egyház egy uj tanítónői állást rendszeresített, a kirokutatásügyi miniszter pedig a tanítónői fizetést államsegély alakjában kiegszítette. Az iskolafentartó egyház a tanítónőnek tisztas lakást, vagy törvényeszerű lakáspénzt és kerl illetményt, továbbá 500 korona fizetést tartozik biztosítani, a háznyó összeget az állam pótolja. Érdekes volt, hogy az egyháztanács ülésén a presbiterok két pártba szakadtak. Egyik része férfi tanítóit, a másik része pedig nőtanítóit kívánt. A szavazás eredménye a nőtanító mellett döntött s a pályázati hirdetmény is ez értelemben lesz kibocsátva.

— Kincstári löeladás. A szentesi m. kir. csendőrszárnyparancsnokság f. hó 31-én délelőtt 8 órakor, a vármegyeház előtti téren egy kincstári szolgálati lovat fog árverésen eladni.

— Népnünpély. A Szentesi Iparos Ifjak Önképző Köre 1913. évi augusztus hó 20-án a Széchenyi ligetben az első magyar zenekar közreműködésével delután nagy népnünpélyt, este pont 8 órakor a város tüzijátékot, azután a Tóth József-színházban zártkörü táncmulatságot rendez. A népnünpély kezdete delután 8 órakor, melyre a belépődíj felnőtteknek 40 fillér, gyermekeknek 20 fillér. Ezen jegyek a tüzijátékra is érvényesek. Csúpán a tüzijátékra belépő díj 20 fillér. Táncmulatság kezdete portban 9 órakor. Belépődíj a táncmulatságra: személyegy 2 korona, családjegy 5 korona. Felülfizetések köszönettel fogadtatnak és hirilaptele nyugtáztatnak. Az ünneplés részletes ismertetését legközelebb fogjuk hozni.

— Amerikába. Kecse Nagy Gizella és Margit Észak-Amerikába szándékoznak kivándorolni s utlevelet kértek.

UJDONSÁGOK.

Szentes, július 29.

— Pénztárvizsgálat. A pénztárvizsgáló bizottság a városi adópenztárban rovcansólast tartott s mindent rendben talált.

— Üres a kassza. A kecskeméti és egyéb gyermekmenhelyek Csongrád városotl gyermekmunkatartási díjakat követelnek, az előjárásig azonban ezidő-ig fizetéképtelenség jelentette magát a kinyilvánította, hogy a követeléseket csak akkor tudja kiegyenlíteni, hogy a belügyminiszter és a vármegyei törvényhatóságai bizottság által megállapított segélyösszegeket kézhez kapja. Amde Irgos község a segély felosztása tárgyában hozott törvényhatósági bizottsági határozat ellen felebbeszéllt élt s így a segélyösszeg kiutalványozása késedelmet szenved. Szóult hiezetben tehát azt kéri Csongrád város előjárósága, hogy legalább a törvényhatóság bizottság által megállapított segélyösszegnek 80 százalékat utalványozza az alispán, mert különben az elhagyott gyermekek tartására szolgáló jutalékok nem tudja kifizetni.

— A műutak tisztántartása s egyéb előforduló igás munkákhoz 2 előfogatra van a városnak szüksége. Erre vonatkozólag a versenytárgyalás megtartatott a főszámvérvő által, aki javasolja, hogy a locsolóajt hazatársára és más igás munkákra Czirják Bálint fogadtassék fel évi 2800 korona bér mellett, a seprőgép huzatására és más igás munkákra Jelenfi Lajos mostani előfogati vállalkozó 2400 korona bér mellett. Mindkét egyén megbízható lévén a szerződést velük meg fogja a tanács kötni.

— Uj tanítónői állás. A szentesi róm. kath. egyház egy uj tanítónői állást rendszeresített, a kirokutatásügyi miniszter pedig a tanítónői fizetést államsegély alakjában kiegszítette. Az iskolafentartó egyház a tanítónőnek tisztas lakást, vagy törvényeszerű lakáspénzt és kerl illetményt, továbbá 500 korona fizetést tartozik biztosítani, a háznyó összeget az állam pótolja. Érdekes volt, hogy az egyháztanács ülésén a presbiterok két pártba szakadtak. Egyik része férfi tanítóit, a másik része pedig nőtanítóit kívánt. A szavazás eredménye a nőtanító mellett döntött s a pályázati hirdetmény is ez értelemben lesz kibocsátva.

— Kincstári löeladás. A szentesi m. kir. csendőrszárnyparancsnokság f. hó 31-én délelőtt 8 órakor, a vármegyeház előtti téren egy kincstári szolgálati lovat fog árverésen eladni.

— Népnünpély. A Szentesi Iparos Ifjak Önképző Köre 1913. évi augusztus hó 20-án a Széchenyi ligetben az első magyar zenekar közreműködésével delután nagy népnünpélyt, este pont 8 órakor a város tüzijátékot, azután a Tóth József-színházban zártkörü táncmulatságot rendez. A népnünpély kezdete delután 8 órakor, melyre a belépődíj felnőtteknek 40 fillér, gyermekeknek 20 fillér. Ezen jegyek a tüzijátékra is érvényesek. Csúpán a tüzijátékra belépő díj 20 fillér. Táncmulatság kezdete portban 9 órakor. Belépődíj a táncmulatságra: személyegy 2 korona, családjegy 5 korona. Felülfizetések köszönettel fogadtatnak és hirilaptele nyugtáztatnak. Az ünneplés részletes ismertetését legközelebb fogjuk hozni.

— Amerikába. Kecse Nagy Gizella és Margit Észak-Amerikába szándékoznak kivándorolni s utlevelet kértek.

— A szentesi kerületi munkásbiztosító pénztár. Az Országos Pénztár köriratára való utalással felkérte a munkaadókat, hogy a penztárral illető járulékok (akár levonatot ez az alkalmazottaktól), akár levonatot ez az alkalmazottaktól, beérkezését azonnal küldjék be. Ez alkalommal felhívja a munkaadók figyelmét arra, hogy a kir. bíróságok a pénzek törvény szerint megillető időben be nem küldését sikkasztásnak minősítették és a munkaadót sikkasztás vétségében mondták ki bünösnek és ezért szabadságvesztéssel büntették és politikai jogait gyakorlatától is megfosztották.

— Iparostanonciskolai értesítő. Szükséges, célszerű és kívánatos is, hogy az iparostanonciskolák működéséről évi jelentés illetőleg értesítés adassék ki; ez eddig nem volt szokásban. Torday Lajos igazgató most előterjesztést tett a tanácshoz, hogy jövőben az iparisoklói évi jelentések nyomassanak ki. Megjelöli a fedezetét is e célra és pedig a közpénztár megterhelése nélkül.

— Abécé rendben. A közkórház részére kiszolgáltató gyógyszerelő vonatkozó szerződést Alexander Dome gyógyszerész nem írta alá, mert szerinte a sorrendben neki kellett volna először lenni. Dr. Péter Albert th. főügyész is az abécé sorrend megtartását javasolja az alispánnak s így Alexander lesz az első s valószínűleg nem lesz kifogása a szerződés aláírása ellen.

— A művésznöt meglopták. Tólványi Margit szegedi szoknáművésznöt — akit Szentesen is sokan ismertek — tegnapelőtt meglopták, a szoknáművésznő Mikszáth Káimán-utca 24. szám alatti lakását ismeretlen tettes alkalmat jvasolja az alispánnak s így Alexander lesz az első s valószínűleg nem lesz kifogása a szerződés aláírása ellen.

— A Regőci telep apacái. Törőcsiki József és Mányai József Regőci telepi lakosok B. S.-né, amint három feinnöt lenyával a kurcpartigáton sétált itt le nem írható becsületértő kifejezésekkel illeltek s a három fehérruhás lenyágit tetleg is inzultálni akarták. A végé sértett urnó panaszos fejjelentést tett a két apacs ellen. Ugyancsak panaszos fejjelentést tett a két duhaj ellen Gombos György gazdálkó is, aki este 9 óra tájban kocsival jött hazafelé a tanyáról s a Soós-utcaiban kocsija elé álltak, lovat zablatnól megfogták, szidalmazták és megölésse lengették. A rendőrség az eljárás megindította.

— A Regőci telep apacái. Törőcsiki József és Mányai József Regőci telepi lakosok B. S.-né, amint három feinnöt lenyával a kurcpartigáton sétált itt le nem írható becsületértő kifejezésekkel illeltek s a három fehérruhás lenyágit tetleg is inzultálni akarták. A végé sértett urnó panaszos fejjelentést tett a két apacs ellen. Ugyancsak panaszos fejjelentést tett a két duhaj ellen Gombos György gazdálkó is, aki este 9 óra tájban kocsival jött hazafelé a tanyáról s a Soós-utcaiban kocsija elé álltak, lovat zablatnól megfogták, szidalmazták és megölésse lengették. A rendőrség az eljárás megindította.

— A Regőci telep apacái. Törőcsiki József és Mányai József Regőci telepi lakosok B. S.-né, amint három feinnöt lenyával a kurcpartigáton sétált itt le nem írható becsületértő kifejezésekkel illeltek s a három fehérruhás lenyágit tetleg is inzultálni akarták. A végé sértett urnó panaszos fejjelentést tett a két apacs ellen. Ugyancsak panaszos fejjelentést tett a két duhaj ellen Gombos György gazdálkó is, aki este 9 óra tájban kocsival jött hazafelé a tanyáról s a Soós-utcaiban kocsija elé álltak, lovat zablatnól megfogták, szidalmazták és megölésse lengették. A rendőrség az eljárás megindította.

— A Regőci telep apacái. Törőcsiki József és Mányai József Regőci telepi lakosok B. S.-né, amint három feinnöt lenyával a kurcpartigáton sétált itt le nem írható becsületértő kifejezésekkel illeltek s a három fehérruhás lenyágit tetleg is inzultálni akarták. A végé sértett urnó panaszos fejjelentést tett a két apacs ellen. Ugyancsak panaszos fejjelentést tett a két duhaj ellen Gombos György gazdálkó is, aki este 9 óra tájban kocsival jött hazafelé a tanyáról s a Soós-utcaiban kocsija elé álltak, lovat zablatnól megfogták, szidalmazták és megölésse lengették. A rendőrség az eljárás megindította.

— A szentesi kerületi munkásbiztosító pénztár. Az Országos Pénztár köriratára való utalással felkérte a munkaadókat, hogy a penztárral illető járulékok (akár levonatot ez az alkalmazottaktól), akár levonatot ez az alkalmazottaktól, beérkezését azonnal küldjék be. Ez alkalommal felhívja a munkaadók figyelmét arra, hogy a kir. bíróságok a pénzek törvény szerint megillető időben be nem küldését sikkasztásnak minősítették és a munkaadót sikkasztás vétségében mondták ki bünösnek és ezért szabadságvesztéssel büntették és politikai jogait gyakorlatától is megfosztották.

— Iparostanonciskolai értesítő. Szükséges, célszerű és kívánatos is, hogy az iparostanonciskolák működéséről évi jelentés illetőleg értesítés adassék ki; ez eddig nem volt szokásban. Torday Lajos igazgató most előterjesztést tett a tanácshoz, hogy jövőben az iparisoklói évi jelentések nyomassanak ki. Megjelöli a fedezetét is e célra és pedig a közpénztár megterhelése nélkül.

— Abécé rendben. A közkórház részére kiszolgáltató gyógyszerelő vonatkozó szerződést Alexander Dome gyógyszerész nem írta alá, mert szerinte a sorrendben neki kellett volna először lenni. Dr. Péter Albert th. főügyész is az abécé sorrend megtartását javasolja az alispánnak s így Alexander lesz az első s valószínűleg nem lesz kifogása a szerződés aláírása ellen.

— A művésznöt meglopták. Tólványi Margit szegedi szoknáművésznöt — akit Szentesen is sokan ismertek — tegnapelőtt meglopták, a szoknáművésznő Mikszáth Káimán-utca 24. szám alatti lakását ismeretlen tettes alkalmat jvasolja az alispánnak s így Alexander lesz az első s valószínűleg nem lesz kifogása a szerződés aláírása ellen.

— A Regőci telep apacái. Törőcsiki József és Mányai József Regőci telepi lakosok B. S.-né, amint három feinnöt lenyával a kurcpartigáton sétált itt le nem írható becsületértő kifejezésekkel illeltek s a három fehérruhás lenyágit tetleg is inzultálni akarták. A végé sértett urnó panaszos fejjelentést tett a két apacs ellen. Ugyancsak panaszos fejjelentést tett a két duhaj ellen Gombos György gazdálkó is, aki este 9 óra tájban kocsival jött hazafelé a tanyáról s a Soós-utcaiban kocsija elé álltak, lovat zablatnól megfogták, szidalmazták és megölésse lengették. A rendőrség az eljárás megindította.

— A Regőci telep apacái. Törőcsiki József és Mányai József Regőci telepi lakosok B. S.-né, amint három feinnöt lenyával a kurcpartigáton sétált itt le nem írható becsületértő kifejezésekkel illeltek s a három fehérruhás lenyágit tetleg is inzultálni akarták. A végé sértett urnó panaszos fejjelentést tett a két apacs ellen. Ugyancsak panaszos fejjelentést tett a két duhaj ellen Gombos György gazdálkó is, aki este 9 óra tájban kocsival jött hazafelé a tanyáról s a Soós-utcaiban kocsija elé álltak, lovat zablatnól megfogták, szidalmazták és megölésse lengették. A rendőrség az eljárás megindította.

— A Regőci telep apacái. Törőcsiki József és Mányai József Regőci telepi lakosok B. S.-né, amint három feinnöt lenyával a kurcpartigáton sétált itt le nem írható becsületértő kifejezésekkel illeltek s a három fehérruhás lenyágit tetleg is inzultálni akarták. A végé sértett urnó panaszos fejjelentést tett a két apacs ellen. Ugyancsak panaszos fejjelentést tett a két duhaj ellen Gombos György gazdálkó is, aki este 9 óra tájban kocsival jött hazafelé a tanyáról s a Soós-utcaiban kocsija elé álltak, lovat zablatnól megfogták, szidalmazták és megölésse lengették. A rendőrség az eljárás megindította.

— A Regőci telep apacái. Törőcsiki József és Mányai József Regőci telepi lakosok B. S.-né, amint három feinnöt lenyával a kurcpartigáton sétált itt le nem írható becsületértő kifejezésekkel illeltek s a három fehérruhás lenyágit tetleg is inzultálni akarták. A végé sértett urnó panaszos fejjelentést tett a két apacs ellen. Ugyancsak panaszos fejjelentést tett a két duhaj ellen Gombos György gazdálkó is, aki este 9 óra tájban kocsival jött hazafelé a tanyáról s a Soós-utcaiban kocsija elé álltak, lovat zablatnól megfogták, szidalmazták és megölésse lengették. A rendőrség az eljárás megindította.

— A Regőci telep apacái. Törőcsiki József és Mányai József Regőci telepi lakosok B. S.-né, amint három feinnöt lenyával a kurcpartigáton sétált itt le nem írható becsületértő kifejezésekkel illeltek s a három fehérruhás lenyágit tetleg is inzultálni akarták. A végé sértett urnó panaszos fejjelentést tett a két apacs ellen. Ugyancsak panaszos fejjelentést tett a két duhaj ellen Gombos György gazdálkó is, aki este 9 óra tájban kocsival jött hazafelé a tanyáról s a Soós-utcaiban kocsija elé álltak, lovat zablatnól megfogták, szidalmazták és megölésse lengették. A rendőrség az eljárás megindította.

— A Regőci telep apacái. Törőcsiki József és Mányai József Regőci telepi lakosok B. S.-né, amint három feinnöt lenyával a kurcpartigáton sétált itt le nem írható becsületértő kifejezésekkel illeltek s a három fehérruhás lenyágit tetleg is inzultálni akarták. A végé sértett urnó panaszos fejjelentést tett a két apacs ellen. Ugyancsak panaszos fejjelentést tett a két duhaj ellen Gombos György gazdálkó is, aki este 9 óra tájban kocsival jött hazafelé a tanyáról s a Soós-utcaiban kocsija elé álltak, lovat zablatnól megfogták, szidalmazták és megölésse lengették. A rendőrség az eljárás megindította.

— A Regőci telep apacái. Törőcsiki József és Mányai József Regőci telepi lakosok B. S.-né, amint három feinnöt lenyával a kurcpartigáton sétált itt le nem írható becsületértő kifejezésekkel illeltek s a három fehérruhás lenyágit tetleg is inzultálni akarták. A végé sértett urnó panaszos fejjelentést tett a két apacs ellen. Ugyancsak panaszos fejjelentést tett a két duhaj ellen Gombos György gazdálkó is, aki este 9 óra tájban kocsival jött hazafelé a tanyáról s a Soós-utcaiban kocsija elé álltak, lovat zablatnól megfogták, szidalmazták és megölésse lengették. A rendőrség az eljárás megindította.

— A Regőci telep apacái. Törőcsiki József és Mányai József Regőci telepi lakosok B. S.-né, amint három feinnöt lenyával a kurcpartigáton sétált itt le nem írható becsületértő kifejezésekkel illeltek s a három fehérruhás lenyágit tetleg is inzultálni akarták. A végé sértett urnó panaszos fejjelentést tett a két apacs ellen. Ugyancsak panaszos fejjelentést tett a két duhaj ellen Gombos György gazdálkó is, aki este 9 óra tájban kocsival jött hazafelé a tanyáról s a Soós-utcaiban kocsija elé álltak, lovat zablatnól megfogták, szidalmazták és megölésse lengették. A rendőrség az eljárás megindította.

— A Regőci telep apacái. Törőcsiki József és Mányai József Regőci telepi lakosok B. S.-né, amint három feinnöt lenyával a kurcpartigáton sétált itt le nem írható becsületértő kifejezésekkel illeltek s a három fehérruhás lenyágit tetleg is inzultálni akarták. A végé sértett urnó panaszos fejjelentést tett a két apacs ellen. Ugyancsak panaszos fejjelentést tett a két duhaj ellen Gombos György gazdálkó is, aki este 9 óra tájban kocsival jött hazafelé a tanyáról s a Soós-utcaiban kocsija elé álltak, lovat zablatnól megfogták, szidalmazták és megölésse lengették. A rendőrség az eljárás megindította.

— A Regőci telep apacái. Törőcsiki József és Mányai József Regőci telepi lakosok B. S.-né, amint három feinnöt lenyával a kurcpartigáton sétált itt le nem írható becsületértő kifejezésekkel illeltek s a három fehérruhás lenyágit tetleg is inzultálni akarták. A végé sértett urnó panaszos fejjelentést tett a két apacs ellen. Ugyancsak panaszos fejjelentést tett a két duhaj ellen Gombos György gazdálkó is, aki este 9 óra tájban kocsival jött hazafelé a tanyáról s a Soós-utcaiban kocsija elé álltak, lovat zablatnól megfogták, szidalmazták és megölésse lengették. A rendőrség az eljárás megindította.

— A Regőci telep apacái. Törőcsiki József és Mányai József Regőci telepi lakosok B. S.-né, amint három feinnöt lenyával a kurcpartigáton sétált itt le nem írható becsületértő kifejezésekkel illeltek s a három fehérruhás lenyágit tetleg is inzultálni akarták. A végé sértett urnó panaszos fejjelentést tett a két apacs ellen. Ugyancsak panaszos fejjelentést tett a két duhaj ellen Gombos György gazdálkó is, aki este 9 óra tájban kocsival jött hazafelé a tanyáról s a Soós-utcaiban kocsija elé álltak, lovat zablatnól megfogták, szidalmazták és megölésse lengették. A rendőrség az eljárás megindította.

— A Regőci telep apacái. Törőcsiki József és Mányai József Regőci telepi lakosok B. S.-né, amint három feinnöt lenyával a kurcpartigáton sétált itt le nem írható becsületértő kifejezésekkel illeltek s a három fehérruhás lenyágit tetleg is inzultálni akarták. A végé sértett urnó panaszos fejjelentést tett a két apacs ellen. Ugyancsak panaszos fejjelentést tett a két duhaj ellen Gombos György gazdálkó is, aki este 9 óra tájban kocsival jött hazafelé a tanyáról s a Soós-utcaiban kocsija elé álltak, lovat zablatnól megfogták, szidalmazták és megölésse lengették. A rendőrség az eljárás megindította.

— A Regőci telep apacái. Törőcsiki József és Mányai József Regőci telepi lakosok B. S.-né, amint három feinnöt lenyával a kurcpartigáton sétált itt le nem írható becsületértő kifejezésekkel illeltek s a három fehérruhás lenyágit tetleg is inzultálni akarták. A végé sértett urnó panaszos fejjelentést tett a két apacs ellen. Ugyancsak panaszos fejjelentést tett a két duhaj ellen Gombos György gazdálkó is, aki este 9 óra tájban kocsival jött hazafelé a tanyáról s a Soós-utcaiban kocsija elé álltak, lovat zablatnól megfogták, szidalmazták és megölésse lengették. A rendőrség az eljárás megindította.

— A Regőci telep apacái. Törőcsiki József és Mányai József Regőci telepi lakosok B. S.-né, amint három feinnöt lenyával a kurcpartigáton sétált itt le nem írható becsületértő kifejezésekkel illeltek s a három fehérruhás lenyágit tetleg is inzultálni akarták. A végé sértett urnó panaszos fejjelentést tett a két apacs ellen. Ugyancsak panaszos fejjelentést tett a két duhaj ellen Gombos György gazdálkó is, aki este 9 óra tájban kocsival jött hazafelé a tanyáról s a Soós-utcaiban kocsija elé álltak, lovat zablatnól megfogták, szidalmazták és megölésse lengették. A rendőrség az eljárás megindította.

Felhívás

Szentes, július 28.

A csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület közhírré teszi, hogy a földmivvelésiügyi miniszter ur folyó évi július hó 17-én kelt rendeletével Szentes város részére egy négy héti tartó gyümölcs és zöldség földadózó tanfolyamot engedélyezett. A tanfolyam vezetője Láng Irén; mellette vannak beosztva Kovács Jolán és Mencsik Etelka gazd. tanítónők.

A tanfolyam augusztus hó elején kezdődőleg 4 héti tart. Fölvehető 30 növendék. A tanfolyamon részt venni szándékozók e hó folyamán jelentkezzenek a Gazdasági Egyesület titkári hivatalánál. A tanfolyamon való részvétel teljesen ingyenes.

ELTALÁLTA

hogy a legjobb, legolcsóbb szórakozóhely a Tudományos Mozgószínház.

Legfinomabb,

eleszkáthatatlan, francia

„Mimi“

férfi gummi-óvszer 1 tucat 2 kor. 50 fillér, 2 tucat 4 kor. 50 fillér, 3 tucat 6 korona. Pénz előzetes beküldése mellett. Portó 30 fillér. Utánvételt portó 74 fillér.

„Hez“

Budapest, VIII. Losonczy-utca 13. Diszkrét ártóküldés. 1010

Közgazdaság.

Luxus és diszműáru kereskedők kartelle.

Németországban újabb mind erősebbé válik a törekvés, hogy a nagyipar mintájára a kereskedők is kartelle tömörüljenek egységes árak és eladási feltételek megállapítása végett. Mint Berlinből jelentik most a német birodalomban dolgozó lukszus és diszmű-árkereskedők között folyik ilyen kartel alakítása érdekében mozgalom.

Gabonatözede.

Szentes, július 30.

Buza októberre 11 39 „
Rozs októberre 9 01 „
Tengeri augusztusra 8 00 „
Zab októberre 8 25 „

Hét! Hét!

Alkalmi vétel

1 vég vászon K 9—
1 m p. delin „ 42
1 m. ruha vászon „ 40
120 cm. széles luszter „ 1:50
dívat szövet „ 1:60
egész finom szövet „ 2:60
kanavász „ —30
fejkendő „ —32
12 drb. zsebkendő „ 1:60
10 drb. gyermekendő „ 1—
Mindefeje jó palinka kapható.

1 l. fehér bor 88 f.

Köleskása 24 fillér.

Nagy Albert

Vásárhelyi-ú. 8 (Liebvert-ház.)

Kása Sándor

Vörösmarthy-ú. 1 sz. háznál van a Legolcsóbb bevásárlás! olcsó építési mész és cementből Soha ki nem fogó nagy raktár szénát zsecska, árpa kukorica korpa, tűzifa a közösen, faszén, koks, finom rózsakrumplóból. Villanyerőre berendezett daráló malmommal bárkinék vámrét és pénzért tetszése szerindarát készítik. A darának valót nálam olcsón beszerezhetik, és azt azonnal meg is öröklük. Ugyanott mindenfajta friss dara kapható, az őru valóért hazhoz elmegyek, megrendeléseket levelezőlapon is lehet tenni. Minden árut 50 kilótól kezdve házhoz szállít. szénát, árpát, kukoricát legmagasabb árban veszek.

1 két szobás

lakás

irodahelyiség céljaira

Petőfi utca 5 szám alatt

Fekete Albert ur házában

augusztus hó 1-re

kiado.

Magyar gépirónó ki az egyes és kettős könyvvezetésben is járta. Szentesen (vagy környékén) irodába kezdőnek ajánlok levelet. R. A. jellegre Ujmosnicza Temes megye kár.

REGÉNY.

Harc a milliókért.

Írta: X. M. Fordította: A. J.

MÁSODIK RÉSZ. 276

Nála leütéménybe helyezett csomagot átvett, amely csomagot csak a gróf saját kezeibe fogja kiszolgáltatni e nyugta egészen tönkre állított a gazemberek reményeit. A hitellevelek s az utalványok egy oly közlegyzőnél valának letéve, aki Birdet és Angelheim gróft személyesen ismerte. A csomagot tehát ravaszgággal nem lehetett megszerezni, érszakra pedig esztelenség volt gondolni.

Ez a dolog rosszul ütött ki, — mondá Laurent. — Szavamra mondom, négy ezer frankért kár volt annak a szegény németnek az életét kioltani s nem volt érdemes gyilkosá lenni. Szegény gróf, engem nagyon gazdagnak tartott s kétszer annyit kölcsönzött volna bármikor, de hát megtörtént dolgot nem lehet megváltoztatni. Ne gondoljunk többé rá. — Az al-Lorbac gróf az ujjával pattantott egyet s Birdhez fordult, akit az újabb csatlódás kétszeresen levert. — Lépjön be az öltözöbe kedves barátom. Balra az ágy mellett. Ismerem a szobácaikat, igen otthonias. Gyujtson egy gyertyát, keresse meg a borotvát s vegye le a szakállát, azután használja le egy kissé a koponyáját, mind a kettőt nagyon jól ismerik Párisban, addig kiválólagom német barátunk hagyatékából a java ruhákat s belepakolok mindent e két csinos bőrdobba, aminek hasznát vehetjük. Ránk fog illeni minden egyenlő természetünk volt. (Folyt. köv.)

727—1913. végreh. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1831. évi LX. t. c. 102 §. értelmében ezenek közhírré teszi, hogy a szentesi kir. járásbírósg 1913. évi V. 344 sz. végzése következtében dr. Balázs Imre ügyvéd által képviselt Lichtenstein testvérek javára 81 K jár. erejéig 1912. évi június hó 19-én foganatosított kielégítési végrehajtás után lefoglalt és 1014 K-ra becsült követelté ingóságok u. m. házbitorok és más félek nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a szentesi kir. járásbírósg 1913. évi V. fenti sz. végzése folytán 81 kor. tőkekövetelés, és eddig összesen 3 kor. 60 f-ben bírótag már megállapított költségek erejéig Szentesen Kossuth-utca 26. szám alatt leendő megtartására 1913. évi július hó 3-ik napjának d. e. 10 óraja határidőül kitűzték és ahhoz a venni szándékozók ezenek oly megjegyzéssel hivataln meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 évi LX. t. c. 107. és 108. §-ai értelmében késpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsárón alul is el fognak adatni. Amennyiben az elárverendő ingóságokat mások is le- és felül foglalták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t. c. 120. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szentes, 1913. évi július hó 16 napján.

Végh Sándor,
kir. bir. végrehajtó.

Őszi bükkönye van

eladó Kristó Nagy Józsefnek.

A Hazai Vill. R.-t.

szentesi üzemvezetősége értesíti a n. é. villamos áramot fogyasztó közönséget, hogy a legkitűnőbb fémzáras égőket 25 gyertyafény-től 50 gyertyafényig 1:55 fill. árban árusítja. Ugy a fogyasztásterm, mint az égési idő tartalomért a legmesszebbmenő garanciát vállalja. Telefon vagy levelező-lap utján 1 drb-ot is házhoz küld a

H. V. R.-t.

szentesi igazgatósága.

Fuvarosok kerestetnek

a vásártér kiburkolásához szükséges 3500 kocsi föld hordásához. Ezen munkálathoz 10 fuvaros kell. Ezenkívül 500.000 téglá behordásához, valamint a homok hordásánál 2—2 kocsi állandó foglalkozást talál a váralat tartamára. Ertekezni lehet Andrássy-utca 5 szám alatt.

Eladó ház.

IV. ker. Árpád utca 6. sz. alatti ház

bolthelyiséggel együtt eladó. Tudakozódni lehet Nagyörvény-utca 91 szám alatt.

Szépe Péter

kistölkei 23 hold földje szabad kézből eladó, vagy haszonbérbe kiadó. Ertekezni lehet I. ker., Kőlcsey-utca 5. 1192

Egy jó házból való

FIU

tanulónak

fizetéssel felvétetik

Pollák Testvérek

divatárházában.

Tollkereskedés!

Lantos Károly tollkereskedő mindenfajta tollat és pelyhet a legmagasabb árban vesz. Sarkady N. Antal-utca 23-ik szám alatti házában.

Egy 45 év körüli

családos ember ta-

nyásnak ajánlko-

zik. Cim a kiadóba

Flesch Lipót

üveg- és porcellán-kereskedő Kossuth-utca (Dr. Reis ház.)

Kiváló tisztelettel

Johann Maria Farina Gegenüber dem Rudolfsplatz

csakis ez a valódi

kölniviz, kölniviz-pouder és kölniviz-zappan. 1082

Kapható drogériákban, gyógyszerárakban és illatszertárakban.



Ne tessék elfogadni kölniviz-zappant, kölnivizet és pouder, ha nincsen rajta az eredeti és egyedül valódi, de sokszor utazott JOHANN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz. Akkor sem kell elfogadni helytelen és u'azott kölnivizet, kölniviz-pouder és kölniviz-zappant, ha az itt jelzett eredeti készítmény nem volna kapható az Ön lakbelyén, mert a világhírű cég magyarországi képviselője

Holczer Emil Zoltán, Budapest, VIII. ker., Szigetvári-utca 16. szám egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezhető be az **eredeti minőség.**

Egy 8 lőerejű magánjáró

és egy 8 lőerejű huzatos cséplőgé garnitúra mindkettő jó állapotban levő, eladó. Értekezni lehet. Kossuth-u. 24 sz. a.

Csak 40 fillér

egy zóna paprikás és 1 pohár

udvari sör mindennap a délelőcsárdában. Számos látogatást kér: Kirják Árpád. vendéglős. 385

Megnyilt

Sarkadi Nagy Antal uriszabó-üzlete

Budapestről, Nagy Ferenc kereskedő ur házában, a Mozi mellett.

A ruházkodás bármely nemében a legkényesebb igények kielégítést nyernek.



A n. é. közönség szives tudomására hozom, hogy egy öt lőerejű

Motoros favágógépet

szereztem be s azt

jutányos áron

bocsátom a közönség rendelkezésére. Tisztelettel: Szűcs Lajos Nyíri-u. 26. 1078

Izléses falragaszok

gyors és olcsó készítését és

kiragasztását

elváltalja

a „Szentés és Vidéke”

könyvnyomdája.

— Telefon 32. —

Értesítés.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy gyógyszeráramat a helyiség javításának ideje alatt ugyanabban a házban, a volt helyiség mellé helyeztem át.

Lehrer Alfréd
gyógyszerész.

ETERNIT PALA



az ez időszakban a világ legjobb tetőfedő anyaga. Költségvetéssel, mintával, felvilágosítással szívesen szolgál az Eternit tetőfedő Pala kerületi főelárúitói:

Sugár és Varga

Szentesen, Bátor H. rucker-u. 9 sz. Csendőrlaktányával szemben. Óvakodjunk az utánzatoktól! Csak az a valódi, amelyen az „Eternit” szó olvasható.

BÉRAUTÓ

viteldijszabályzat

Marothy Bálint és Pázmány Géza tulajdonát képező közforgalom-ban hatóságilag engedélyezett gépjárműre:

1. A központtól (városháza) a vasúthoz vagy vissza

a) egy személytől 1 K — f | c) 3 személytől 1 K 50 f
b) két személytől 1 K 20 f | d) több személytől 2 K — f

2. A központtól (városháza) a vasúthoz és vissza egynegyedórái várakozással:

a) egy személytől 1 K 80 f | c) 3 személytől 2 K 20 f
b) két személytől 2 K — f | d) több személytől 2 K 50 f

3. Lakástól a vasúthoz vagy vissza:

a) egy személytől 1 K 40 f | d) 4 személytől 2 K 60 f
b) két személytől 1 K 80 f | e) 4-nél több személytől 3 K 20 f
c) 3 személytől 2 K 20 f

4. Lakástól a vasúthoz és vissza egynegyed órai várakozással:

a) egy személytől 2 K — f | d) 4 személytől 2 K 80 f
b) két személytől 2 K 20 f | e) 4-nél többszemélytől 3 K 23 f
c) 3 személytől 2 K 40 f

5) (5) személyig egyh gyed óráig tartó kocsihaszna-latért 2 korona.

6) Várakozási idő egynegyed órán túl 6 perccenként 30 fillér.

7. A város területén (vámsorompokon) kívül a fuvarozás díja szabad alku tárgyát képezi.

A legszórakoztatóbb

hangszereket szállítja:
Wagner „Hangszer-Király” Budapest, József-körút 15. (Telefon.)

A milánói, párisi és londoni kiállításán az első díjjal kitüntetve

Hegedű 16 drb. felszereléssel 12 korona.
Jogásztárogató billentyűkkel 46 korona.
Kétrosor hangverseny harmonika 25 korona.
Beszélőgép, hatalmas hangú 40 korona.
Csodaráztrombita, erős, 6 korona.
Varázsfuvola ajándékkal 4 korona.
Javítási szakműhelyek, Fényképes árjegyzék



ÓVÁS! Ügyeljen a „Wagner” névre s a 15 számra. Ingyen. 11.

Aki olcsón jót és szép et akar vásárolni az kizárólag

TURUL

cipőt vesz.

Elegáns kivitel. Szabott árak. Kizárólagos elárúsítás Szentesen:

Pollák Testvérek

úri és női divatruházában.